
  

Vláda schválila většinu programů podpory
OP PIK
Ministerstvo průmyslu a obchodu předpokládá
vyhlášení prvních výzev ještě v dubnu.
Vláda ČR na zasedání 9. února 2015 schválila 20 z
celkového počtu 24 programů podpory v rámci
Operačního programu Podnikání a inovace pro
konkurenceschopnost (OP PIK).  Administraci
operačního programu, ze kterého budou mít čeští
podnikatelé možnost čerpat zhruba 120 miliard korun,
bude spravovat agentura CzechInvest.Více informací
zde.

 

Češi představili v Japonsku své nejnovější nanotechnologické objevy
Na veletrhu nano tech 2015 byly k vidění například speciální cévní náhrady.
Téměř 50 tisíc návštěvníků mělo na konci ledna v Tokiu možnost seznámit se s prací českých vědců a firem. Každoroční
největší nanotechnologický veletrh na světě nano tech se letos zaměřil hlavně na použití nanotechnologií v běžném životě
a při ochraně přírody. Účast českých firem podpořila agentura CzechTrade, asistenci poskytlo japonské zastoupení
agentury CzechInvest a české velvyslanectví v Tokiu.

Jazyky se Češi učí, pořád se ale moc nedomluví
Průzkum STEM pro CzechInvest ukázal, že celkové jazykové kompetence Čechů stagnují.
Tři čtvrtiny Čechů jsou znalé alespoň jednoho cizího jazyka. Nejrozšířenější je mezi Čechy jednoznačně angličtina. S
velkým odstupem ji následuje němčina a pak ruština. V reálném životě se však domluví jinak než svou mateřštinou jen
menší část z nich. V sociologickém průzkumu pro CzechInvest to zjistila společnost STEM.

Czech ICT Incubator vysílá dva české start-upy do Silicon Valley
Z 25 přihlášených start-upů vybrala odborná porota dva vítěze, kteří získali místa v inkubátoru Runway v Silicon Valley.
Přes oceán se podívají Manta se svým analytickým nástrojem a realPad- aplikace pro CRM vyvinutá EASYCORE.

Steelcase otevřel ve Stříbře svůj vzorový závod
Výrobce kancelářského nábytku Steelcase oficiálně otevřel novou továrnu ve Stříbře u Plzně. Závod je jednou z
pouhých čtyř poboček Steelcase v oblasti Evropy, Blízkého východu a Afriky. Vyrábět bude hlavně melaminové kontejnery.

Německý in-tech zakládá českou pobočku
V České republice zahajuje v těchto týdnech své aktivity německá společnost in-tech GmbH. Firma, která se zabývá
vývojem a testováním elektronických součástek pro automobilový průmysl, zde plánuje spolupráci se společnostmi jako
Škoda Auto či Bosch. Český in-tech Automotive Engineering s.r.o. zaměstná do konce roku 2016 až dvacet inženýrů a
techniků.

Na jižním okraji Prahy otevřeli nový Vědeckotechnický park InnoCrystal
Na kraji obce Zlatníky-Hodkovice byl na konci ledna otevřen nový Vědeckotechnický park InnoCrystal. Mezinárodní
centrum pro vývoj a transfer tržně perspektivních špičkových technologií a služeb má ambice získat přinejmenším
evropský věhlas.

Na Smíchově se otevřelo nové finanční centrum společnosti Pfizer
Farmaceutická společnost Pfizer otevřela v Praze na Smíchově nové Centrum světových finančních řešení (GFS) pro
střední a východní Evropu a zaměstná zde až 55 vysoce kvalifikovaných expertů. Bude zajišťovat finanční a účetní služby
pro pobočky společnosti v devíti zemích.

Akce
Evropské dotace pro podnikatele v letech 2014 - 2020
Na mezinárodním veletrhu elektrotechniky, elektroniky, automatizace, komunikace, osvětlení a zabezpečení Amper 2015
uspořádá CzechInvest 25. března 2015 informační seminář Evropské dotace pro podnikatele v letech 2014 – 2020.
Seminář představí Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP PIK) 2014-2020 a podrobněji i
vybrané programy podpory tohoto operačního programu. Účastníky dále seznámí s projektovým cyklem a postupem
realizace projektu v OP PIK, včetně doporučení, jak se vyhnout nejčastějším chybám při realizaci projektu. Více informací
o semináři a registraci naleznete zde.
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